

ハンドトリートメント検定教材 訂正箇所一覧(1版~4版までの訂正箇所)

2015年11月1日発行の第1版より、2017年3月15日発行の第4版にて以下の変更点がありますので、ご案内いたします。

頁	箇所	誤	正
29	手の名称	環指	薬指（やくし）
38	母指側の画像矢印	時計回り	反時計回り
40	ツボとは？	曲谷	曲池
45	<手掌 19.>	親指球	母指球
48	上から4行目	トリートメントオイル	トリートメントオイル
49	ホホバオイル	他の植物油	他の植物オイル
	オリーブオイル	主な生産地	主な産地
50	カレンデュラオイル	原産国	主な産地
	キャロットオイル	原産国	主な産地
54	爪の図（横）	爪根	爪床（そうしょう）
56	手の図（手背）	環指	薬指（やくし）
		伸筋支帯（手背側）	伸筋支帯
		屈筋支帯（手背側）	屈筋支帯

【その他訂正箇所】

※P48の精油写真差し替え

※P56手の図→手根骨の名称ルビ追加

- ①とうじょうこつ ②さんかくこつ ③げつじょうこつ ④しゅうじょうこつ
⑤だいらょうけいこつ ⑥しょうりょうけいこつ ⑦ゆうとうこつ ⑧ゆうこうこつ

【補足】

※38頁、48頁、49頁、50頁、56頁（伸筋支帯と屈筋支帯）の訂正箇所については6月20日発行予定の第5版に反映されます。

※49頁と50頁の訂正理由は、用語統一からです。

2018年5月15日作成（訂正版）
日本アロマコーディネーター協会
ハンドトリートメント検定講座係